版式:许宏亮 校对:龙师群

健康热线: 13973421156 QQ: 420694745 衡阳日报社健康工作室出品

"老掉牙"影响老人晚年幸福



本期受邀专家 侯军 衡阳陆好口腔首席种植专家、博士 国内种植领域权威专家

■本报记者 贺正香

植牙病例分享

家住高新开发区白云路的徐老伯退 休后牙齿也跟着"退休",没几年功夫,牙 齿全掉光了,徐老伯成了老伴嘴里的"糟 老头"。没牙吃饭成大问题,食物用榨汁 机弄成糊状才能吃,像没长牙婴儿吃菜 泥、果泥一样:说话漏风,吐字不清,脸瘪 了下去,身体一天不如一天。

5年前,徐老伯尝试活动假牙,可假 牙用起来不舒服,咬东西使不上劲儿,喝 口水感觉都浮起来。早上装,睡前取,太 麻烦。有一回,徐老伯兴致勃勃地想吃个 苹果,一用力基托直接断了。

针对徐老伯这种情况, 衡阳陆好口 腔首席种植专家、博士侯军告诉记者,想 着种牙的徐老伯因为害怕手术可能造成 的疼痛感,以及术后漫长的愈合期而对 做种植牙犹豫不决。自从在报纸上看到 陆好口腔侯军博士讲种植牙, 徐老伯就 拨打热线预约了想做种植牙。

侯军博士采用口腔 CT 对徐老伯进 行检查,并根据得到的口腔内部信息制

定种植方案。考虑到徐老伯微创舒适的种 植需求, 术中侯军博士使用微创环形刀, 切开 3mm 左右的切口,既控制了出血量, 又无需翻开牙肉组织, 轻松种上全口好 牙。微创舒适种牙"真的一点都不痛",恢 复了牙齿的徐老伯,兴奋地拿起镜子左看 右看,与之前萎靡的样子判若两人。侯军 博士介绍,虽然目前能做种植牙手术的医 生很多, 但是种植牙手术谁来做更重要, 经验很重要,CT设备也很重要。

专家提醒

针对徐老伯这类患者,侯军博士给出 自己的建议,牙齿全部脱落后,最好的办 法是一定要及时种植,避免因长期缺牙导 致局部牙槽骨因缺少咀嚼力量的刺激而 萎缩,给后期的修复造成困难,同时也避 免因不能对食物充分咀嚼而导致消化系 统疾病的发生,给晚年生活幸福带来不必

缺牙难,缺牙找专家难,缺牙找知名 专家难上加难,为了帮助您先了解自己的 口腔状况, 我们联系了一些知名种植专 家,如果您有需要,不妨通过电话: 13875720667,13007348502进行预约。

武警衡阳支队官兵无偿献血

150 人累计献血 45000 毫升

■文/图 本报记者 伍婷婷 通讯员唐琼

本报讯 1月8日,武警衡阳支队 积极组织无偿献血活动, 当天共有 150 名官兵参与无偿献血, 献血总量 45000 毫升。

当市中心血站的献血车驶入武警 衡阳支队, 部队官兵们早已列队等候。 虽然当天天气寒冷,但是低温也抵挡不 了官兵们的献血热情,前来献血的官兵 络绎不绝。官兵们有序地捋袖献血、领 取献血证,按照每项程序,认真地完成 他们献血救人的崇高使命。



祁东县教育局积极开展无偿献血

662 人累计献血 21 万毫升

■文/图 本报记者 伍婷婷 通讯员唐琼

本报讯 近期,祁东县教育局组织开 展"热血聚爱心,温暖传真情"的无偿献 血活动,广大教职员工积极参与,有662 人参与献血,献血量达21万余毫升。

据了解,祁东县教育局下发了《关于 做好 2016 年全县教育系统无偿献血活

动的通知》,祁东县教育局局长唐德鸿及 主管副局长肖禄元高度重视无偿献血工 作, 召开了专题工作会, 提出了相关要 求。祁东县教育系统各单位分别成立了 献血工作领导小组。各校积极发动,落实 人员,并及时将工作开展情况和人员落 实情况上报教育局。许多学校领导带头 献血, 教师们纷纷踊跃加入到无偿献血 的队伍中。



湖南环境生物职业技术学院学子踊跃献热血

60 余人累计献血 1.8 万毫升

■本报记者 伍婷婷 通讯员唐琼

本报讯 1 月 9 日,湖南环境生物职

活动,共有60余人成功献血,累计献血 量达 1.8 万余毫升。

据了解,在献血活动开始前一周,学 院就已通过班干 QQ 群、班级 QQ 群、 业技术学院组织全校师生开展无偿献血 微信等方式逐级发布无偿献血通知,并 们无私奉献的大爱情怀。

发动广大在校大学生参与无偿献血。献 血当天从上午9时起,该校献血现场便 开始人潮涌动,同学们陆陆续续地汇聚 到献血现场,踊跃献血,生动展现了学生

湖南高铁学院学子无偿献血

360 人累计献血超 10 万毫升

■本报记者 伍婷婷 通讯员李芳

本报讯 近日,湖南高铁学院青年

志愿者服务中心的学生们,组织开展无 偿献血爱心公益活动, 用实际行动展现 了当代大学生的风采。

在湖南高铁学院青年志愿者的宣传

带领下,富有爱心的高铁学子们纷纷踊 跃献血。据了解,此次献血活动共持续 了三天,有360人参与无偿献血,累计 献血超 10 万毫升。

师恩,在衡医80级

-为南华大学原80级龙 熙喜老师 80 岁寿辰而作

刘德

1980年 那个美丽的夏日, 308 位风华正茂的学子, 相约衡医80级。

老师,我们还记得, 您站在那里, 用温暖、热情的目光, 迎接着我们报名,汇集。 从此我们有了一个响亮的名字, 衡医 80 级。

五年时光, 一千八百个夜夜日日, 我们沐浴您的师恩, 遨游在医学的海洋里。 记得那时, 我们捣蛋、调皮, 但不忘我们的初心, 肩负的担子。 您教给我们一千一万, 而我们不能报答您百一千一。 承载着您的希冀, 我们奔向世界的南北东西。 续写着一个个医学神话, 成就80级美丽的传奇, 6位共和国部长级, 还有2位中科院院士, 更多的为民医生, 都是 80 级的名字。

您带领我们, 一步步登峰造极, 老师啊! 那都是您的荣耀成绩。

2016年, 又是一个美丽的日子。 我们相聚在这里, 讲述着一个个美丽的故事。 让我们共同举杯, 祝福您80寿禧。 那是您的福报, 更是学生们的福气。

来吧,来吧, 亲爱的同学,敬爱的老师, 10年,20年后, 让我们再次、再次相约在这里, 相约那永远的青春年华, 相约那永远的美丽夏日。

不忘初心,不忘师恩, 那是80级心中永远的温暖情谊。

(作者系衡阳市第五人民医院院长)





时临春节,联点贫困村特困村民的生 活怎么样了?近日,市第一人民医院领导 班子委派扶贫工作队员管华林、艾剑涛、 周结东等党员干部走进衡东县洣河镇荆 茗村, 给生活特困户 117 位村民赠送慰 问金共计 19300 元,并送去新春的祝福。

彭骏驰 摄